TexHu4YecKkne xapakTepucTuKu U rabapuTHo-npMcoeauUHUTENbHbIE
pa3mMepbl YepBAYHbIX peaykTopoB NRV:

9 TMNOpa3mMepoB pPeayKTOPOB MOLLHOCTLI0 0,06 - 15 kBT (30-40-50-63 - 75-90- 110 - 130 - 150)
AuanasoH nepegartoyHblx ymcen 5 - 100;

MaKcUMarnbHbIA BbIXOAHON MOMeHT — 1400 H-M, gonycTumas paguansHas Harpy3ska - 16500 H;

KOpMNyC YepBAYHbIX PeAYKTOPOB HaunHas ¢ 030 TMnopasmMepa OKpaLleH MNonManoKcnaHom kpackon ronyboro (RAL 5010)

LBeTa B COOTBETCTBMM CcO cTaHaapTamu DIN 1843;

Kopnyc moTop-pegykropos o 090 Tunopasmepa nsrotaBnuMBaeTcsa 13 antoMMHUEBOTO CNNaBa;

kopnyc pegyktopoB 110 — 150 Tunopa3mepoB U3rotaBnmnBaeTcs U3 ceporo YyryHa mapku G200, o6paboTtaHHoro no FEM-

TEXHOMOruu;
3ybyaTble Koneca YepBAYHOM Nepeaayn nsroTaBnmMBatTcs U3 OpoH3oBoro cnnaea GCuSnl2 (UNI7013-72);

npocduns wnudoskm Yepsska ZI (UNI4760);

3anaTeHToBaHHaA KOMMakTHadA KOHCTPYKUMA Koprnyca.

FaGapuTHbie U NpucoeanHUTeNbHbIE pasmepbl peaykTopa NRV.

NRV A
30 80
40 100
50 120
63 144
75 172
90 206

110 | 252.5
130 | 292.5
150 | 340

97
121.5
144
174
205
238
295
335
400

54

70

80
100
120
140
170
200
240

C1
44
60
70
85
90
100
115
120
145

D(H7)
14
18(19)
25(24)
25(28)
28(35)
35(38)
42
45
50

D1(j6)

9

11
14
19
24
24
28
30
35

E(h8) | F

55
60
70
80
95
110
130
180
180

32
43
49
67
72
74

56
71

85
103
112
130
144
155
185

65
75
85
95
115
130
165
215
215

H1
29
36.5
43.5
53
57
67
74
81
96

51
60
74
90
105
125
142
162
195

20
23

40
50
50
60
80
80

L1
63
78
92
112
120
140
155
170
200

M N
40 57
50 71.5
60 84
72 102
86 119
103 135
127.5 | 167.5
147.5 | 187.5
170 230

0
30
40
50
63
75
90

P
75
87

100

110

140

160

110 | 200
130 | 250
150 | 250

44
55
64
80
93
102
125
140
180

6.5
6.5
8.5
8.5
11
13
14
16
18



NRV| S | T |V |PA PBIPC PE PM PN(HB)| PO |PP PQ|b |bl t t1 'm | a| al | kg
30 | 21 |55/ 27 |545 6 | 4 | Méxli(n=4) 68| 50 |6.5(n=4) 80|70 5 3, 163 [10.2 0° | 45" | 1.2
40 | 26 6.5/ 35|67 | 74| M6x8(n=4) | 75| 60 | 9(n=4) 110| 95 |6 |4  20.8(21.8) |12.5 45°| 45° | 23
50 | 30 40 | 90 5| M8x10(n=4) |85 | 70 | 11(n=4) 125 110|8 |5 | 28.3(27.3) 16.0 M6 45° 45° | 35
63 | 36 50 | 82 |10| 6 | M8x14(n=8) |150 115 | 11(n=4) 180(142|8 |6 | 28.3(31.3) [21.5 M6 45°  45° | 6.2
75 | 40 |10|60 | 111 13| 6 | M8x14(n=8) 165 130 | 14(n=4) 200|170 8 |8  31.3(38.3) |27.0 M8 45° 45" | 9
90 | 45 |11|70|111 13| 6 | M10x18(n=8) |175 152 | 14(n=4) 210|200|10| 8 | 38.3(41.3) |27.0| M8 |45°| 45" | 13
110 | 50 |14 |85 131 |15| 6 | M10x18(n=8) |230 170 | 14(n=8) 280(260(12/ 8 453 [31.0 M10 45° 45° 42.5
130 | 60 |15(100|140 15| 6 | M12x21(n=8) |255| 180 | 16(n=8) [320|290|14|8 | 48.8 |33.0/M10 45°22.5° 59
150 |72.5/18 [120| 155 |15| 6 | M12x21(n=8) |255 180 | 16(n=6) 320 290 1410  53.8 38 |M12 45°| 22.5 | 87

raGapMTHble n npucoegnHuTesnbHble pa3dmMepbl BXOAHbIX U BbIXOAHbIX BaJfiOB YepBAYHOIo

[BYXCTOPOHHMI BXOAQHOW Ban.

b7

b

K

J

peayktopa NRV

J d(j6) K m bl t1
30 45 9 20 - 3 10.2
40 53 11 23 - 4 125
50 64 14 30 M6 5 16
63 75 19 40 M6 6 215
75 90 24 50 M8 8 27
90 108 24 50 M8 8 27
110 135 28 60 M10 8 31
130 155 30 80 M10 8 33
150 175 35 80 M12 10 38
Tumopasmep | D(h6) | B | B1 | L |[L1| f b t

30 14 |30 /325102 128/ M6 5| 16

40 18 |40 | 43 |128 164 M6 | 6 | 20,5

50 25 | 50 |535/153/199 M10 8| 28

63 25 | 50|535|/173/219 M10| 8| 28

75 28 | 60 635192 247 M10 8| 31

90 35 | 80| 84 234 308 M12 |10 38

110 42 | 80 84,5249 324 M16 12| 45

130 45 | 80 85 (265340 M16 |14 48,5

150 50 102 110 324 420 K M20 14 534

Tunopasmep A B C | D|E | F G H|I

30 85|38 138 54 65 |7 14/ 8|6

40 100 44 (162 60 | 75 | 7 |14/10 12

50 100 50 (168 70 | 85 | 9 |14/10 12

63 150 | 55 [ 223 80 | 95 | 9 (14|10 12

75 200 70 1300 95 115 9 |25 20 20

90 200 80 310110 130 11|/25/20 20

110 250 100 385130 165 11|30 25 25

130 250 | 125 /410 180 215 14|/30/25 25

150 250 125 410 180 265 18|30 25 25




Honyckaemasn paguanbHasa KOHCOJIbHaA Harpy3ka Ha BbIXOAHOM Basny At YepBAYHOro
peayktopa NRV.

i n2 030 040 050 063 075 090 110 130
5 280 599 1149 1586 2062 2428 2687 3389 4433
7.5 186 691 1325 1829 2378 2799 3098 3908 5112
10 140 758 1454 2007 2609 3072 3400 4288 5610
15 94 868 1665 2298 2988 3518 3893 4910 6424
20 70 954 1829 2525 3283 3665 4277 5395 7057
25 56 1033 1981 2735 3556 4187 4633 5844 7645
30 47 1086 2087 2881 3745 4410 4880 6155 8052
40 35 1204 2309 3188 4145 4880 5401 6812 8912
50 28 1296 2485 3431 4461 5252 5812 7331 9590
60 24 1381 2649 3658 4756 5599 6196 7815 10224
80 18 1516 2907 4014 5218 6144 6799 8576 11219
100 14 1638 3142 4338 5639 6639 7348 9268 12124

BapuaHT ncnonHeHus

FL1

MoOHTaXHble NO3MUun

a7

LK




